IME

Al

Drugi kolokvij iz Matematike

. Izracunajte sljedece limese:

z—11 T vVr—1-—2

a)[5 bod.] lerrlll 2 14z 133 b)[5 bod.] xlir?+ . ¢)[5 bod.] il_}Hé P
2
In(1+4 11 14 5x2\ @
0[5 bod.] Tim BEFHD e pod] Tim (2257
z—0 2x z—0 14z
. Zadana je funkcija f : R\ {—2,2} — R formulom f(z) = 2=%. a)[10 bod.] Odredite desnu
horizontalnu asimptotu funkcije f.  b)[5 bod.] Pokazite da je pravac = —2 vertikalna
asimptota funkcije f.  ¢) [5 bod.] Pokazite da pravac x = 2 nije vertikalna asimptota
funkcije f.
3
[10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = 5 j_ U tocki
T
Ty = 2.
[10 bod.] Odredite realni broj A tako da funkcija

z—3 T
oy = { 55 221

, r=3

bude neprekidna u tocki zy = 3.

. Derivirajte sljedece funkcije:

B 9 — 212

a)[5 bod.] f(x) -

b)[5 bod.| f(z) = zIn(2z* + 4)

¢)[5 bod.] f(z) =v2x —1 d)[5 bod.] f(z) = (2z — 1)*.

[15 bod.] Odredite intervale rasta i pada te lokalne ekstreme funkcije f(z) = e ’ 5
x p—

I PREZIME:




IME

B1

Drugi kolokvij iz Matematike

. Izracunajte sljedece limese:

z—11 T Vr—2-—2

a)[5 bod.] lerrlll 2 162155 b)[5 bod.] xlir?+ . ¢)[5 bod.] il_}Hé P
2
In(14+9 11 8z =
0[5 bod.] Tim 2EFI e ped.] lim (LS
z—0 2x z—0 11z
. Zadana je funkcija f : R\ {—3,3} — R formulom f(z) = 2=%. a)[10 bod.] Odredite desnu
horizontalnu asimptotu funkcije f.  b)[5 bod.] Pokazite da je pravac x = —3 vertikalna
asimptota funkcije f.  ¢) [5 bod.] Pokazite da pravac = 3 nije vertikalna asimptota
funkcije f.
2
[10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = 3 j_ U tocki
T
o = 2.
[10 bod.] Odredite realni broj A tako da funkcija

z—2
=50

Y

bude neprekidna u tocki xy = 2.

. Derivirajte sljedece funkcije:
Tx — 3z° )
a)[5 bod.] f(z)= ~—2 b)[5 bod.] f(z)= xIn(5z* — 3)
—x

¢)[5 bod.] f(z) =V3zx—1 d)[5 bod.] f(z) = (3z — 1)".

[15 bod.] Odredite intervale rasta i pada te lokalne ekstreme funkcije f(z) = 5 ’ 1
x p—

I PREZIME:




IME

C1

Drugi kolokvij iz Matematike

. Izracunajte sljedece limese:

z—11 T vVr—3-—2

a)[5 bod.] lerrlll P Y b)[5 bod.] xlirgl+ Py ¢)[5 bod.] il_}H% o
2
In(1+ 13 12 T\ ®
0[5 bod.] Tim 2EFI) e pod] Tim (22 ET)
z—0 2x z—0 12z
. Zadana je funkcija f : R\ {—4,4} — R formulom f(z) = ;=%. a)[10 bod.] Odredite desnu
horizontalnu asimptotu funkcije f.  b)[5 bod.] Pokazite da je pravac x = —4 vertikalna
asimptota funkcije f.  ¢) [5 bod.] Pokazite da pravac x = 4 nije vertikalna asimptota
funkcije f.
3
[10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = 1 j_ U tocki
T
Ty = 2.
[10 bod.] Odredite realni broj A tako da funkcija

=5
ro={ 5 17

bude neprekidna u tocki xzy = 5.

. Derivirajte sljedece funkcije:

5w — 3a?

a)[5 bod.] f(x) 5

b)[5 bod.| f(z) = 2zIn(z* — 11)

¢)[5 bod.] f(z) = V4dx —1 d)[5 bod.] f(z) = (3z — 2)".

[15 bod.] Odredite intervale rasta i pada te lokalne ekstreme funkcije f(z) = 5 ’ 1
x p—

I PREZIME:




IME

D1

Drugi kolokvij iz Matematike

. Izracunajte sljedece limese:

z—11 T vr—4-—2

a)[5 bod.] lerrlll 182177 b)[5 bod.] xlgzr;l+ 12 ¢)[5 bod.] ilirsl; P
2
In(1+7 17 922\ =
0[5 bod.] Tim 2EFT s bod.] lim (LAY
z—0 2x z—0 17x
. Zadana je funkcija f : R\ {—8,8} — R formulom f(z) = 5=%. a)[10 bod.] Odredite desnu
horizontalnu asimptotu funkcije f.  b)[5 bod.] Pokazite da je pravac x = —8 vertikalna
asimptota funkcije f.  ¢) [5 bod.] Pokazite da pravac = 8 nije vertikalna asimptota
funkcije f.
4
[10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = 3 j_ U tocki
T
Ty = 2.
[10 bod.] Odredite realni broj A tako da funkcija

e10_ 4 £ 10
f(x):{ A Jzil()

bude neprekidna u tocki xy = 10.

. Derivirajte sljedece funkcije:
3z — 222 9
a)[5 bod.] f(z)= S b)[5 bod.] f(z) = 3xIn(17 — z?)
—x

¢)[5 bod.] f(z) = Vbx —1 d)[5 bod.] f(z) = (2z — 9)".

[15 bod.] Odredite intervale rasta i pada te lokalne ekstreme funkcije f(z) = e ’ 5
x p—

I PREZIME:




IME

A2

Drugi kolokvij iz Matematike

. Izracunajte sljedece limese:

r—T T Vo —6-—2
Tl - 1 1 J lim ————
a)[5 bod] lim -7 b)[5bod] lim ——- ][5 bod] lim ==

2
d)[5 bod.] lim u e)[5 bod.| lim (M) _

z—0 3z z—0 25z

. Zadana je funkcija f : R\ {—10,10} — R formulom f(z) = -1=%;. a)[10 bod.] Odredite

100—22 "
desnu horizontalnu asimptotu funkcije f. b)[5 bod.] Pokazite da je pravac z = —10
vertikalna asimptota funkcije f.  ¢) [5 bod.] Pokazite da pravac z = 10 nije vertikalna
asimptota funkcije f.
7
[10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = 3 j_ U tocki
T
Ty = 2.
[10 bod.] Odredite realni broj A tako da funkcija
12—x
_ T 12
Jw) = { A r=12
bude neprekidna u tocki xg = 12.
. Derivirajte sljedece funkcije:
1422 — 6z 17— 322
a)[5 bod.] f(z)= B b)[5 bod.] f(x)= 2xe'">*
-z
c)[5 bod.] f(z) = V9x — 12 d)[5 bod.] f(z) = (13z — 12)".
2
[15 bod.] Odredite intervale rasta i pada te lokalne ekstreme funkcije f(z) = 5 ’ 2
x p—

I PREZIME:




IME

B2

Drugi kolokvij iz Matematike

. Izracunajte sljedece limese:

x—17 T vV —5—2

2
In(1+5 19 622\ =
0[5 bod.] Tim 25T i ped.] lim (12X 67
z—0 3z z—0 19z
. Zadana je funkcija f : R\ {—9,9} — R formulom f(z) = =% a)[10 bod.] Odredite desnu
horizontalnu asimptotu funkcije f.  b)[5 bod.] Pokazite da je pravac x = —9 vertikalna
asimptota funkcije f.  ¢) [5 bod.] Pokazite da pravac = 9 nije vertikalna asimptota
funkcije f.
3
[10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = - j_ U tocki
T
Ty = 2.
[10 bod.] Odredite realni broj A tako da funkcija

11—932’ T 11
f(x):{ A mill

bude neprekidna u tocki xg = 11.

. Derivirajte sljedece funkcije:
42% — 3z 13—922
a)[5 bod.] f(z)= S b)[5 bod.] f(z)= 2xe's—>*
—x

c)[5 bod.] f(z) = v3x — 11 d)[5 bod.] f(z) = (122 — 11)".

[15 bod.] Odredite intervale rasta i pada te lokalne ekstreme funkcije f(z) = - ’ 5
x p—

I PREZIME:




IME

C2

Drugi kolokvij iz Matematike

. Izracunajte sljedece limese:

r—4 T . AV —8-=-2

a)[5 bod.] iﬂm b)[5 bod.] xlir% o c)[5 bod.] g;h_>H112 —— 19
2
In(1 1 422\ =
0[5 bod.] Tim 2EET) s bod.] lim (12X 4
z—0 3z z—0 13z
. Zadana je funkcija f : R\ {—13,13} — R formulom f(z) = 15=%. a)[10 bod.] Odredite
desnu horizontalnu asimptotu funkcije f. b)[5 bod.] Pokazite da je pravac z = —13

vertikalna asimptota funkcije f.  ¢) [5 bod.] Pokazite da pravac x = 13 nije vertikalna
asimptota funkcije f.

5%

[10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = o u tocki
x
Ty = 2.
[10 bod.] Odredite realni broj A tako da funkcija
6—x
— 36—x2’ T 7& 6
1) { A, x =06
bude neprekidna u tocki xy = 6.
. Derivirajte sljedece funkcije:
142% — 3z 84322
a)[5 bod.] f(z)= 41— b)[5 bod.] f(z) = 2xe®T**
—x
¢)[5 bod.] f(z) = vbx — 11 d)[5 bod.] f(z) = (13z — 9)".
2
[15 bod.] Odredite intervale rasta i pada te lokalne ekstreme funkcije f(z) = 8:1::6— 1

I PREZIME:




IME

D2

Drugi kolokvij iz Matematike

. Izracunajte sljedece limese:

r—5 T vVr—9-—2

a)[5 bod.] ieré 2 132 140 b)[5 bod.] gclirgr)l+ po c)[5 bod.] g;h_>H113 T
2
In(1+ 13 15 222\ @
0[5 bod.] Tim 2EFI) e pod] Tim (2220
z—0 3z z—0 15z
. Zadana je funkcija f : R\ {—5,5} — R formulom f(z) = 52=%;. a)[10 bod.] Odredite desnu
horizontalnu asimptotu funkcije f.  b)[5 bod.] Pokazite da je pravac x = —5 vertikalna
asimptota funkcije f.  ¢) [5 bod.] Pokazite da pravac = 5 nije vertikalna asimptota
funkcije f.
4
[10 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(z) = 5 j_ U tocki
T
Ty = 2.
[10 bod.] Odredite realni broj A tako da funkcija

ro={ g 7

bude neprekidna u tocki zy = 7.

. Derivirajte sljedece funkcije:
1122 + 2
a)[5 bod.] f(z) = % b)[5 bod.] f(z) = 2we™+6=*
— T

c)[5 bod.] f(z) = V15x — 11 d)[5 bod.] f(z) = (3z — 5)".

[15 bod.] Odredite intervale rasta i pada te lokalne ekstreme funkcije f(z) = e ’ 5
x p—

I PREZIME:




Tablica derivacija elementarnih funkcija

(arcsin z)’
(arccos z)’
(arctgz)’

(arcctg x)’

(fxg9) =
(fg)' =

(5) -

reR

cosr, x€R
reR

cos? x

——, v #kr, k€l

x| <1

x| <1

, x¢(2k—1)g, kel



